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Beszámoló a XVIII. Országos Munkajogi Jogesetmegoldó és Perbeszédversenyről 

 

2023. május 5-én az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán került 

megrendezésre a XVIII. Országos Munkajogi Jogesetmegoldó- és Perbeszédverseny, a hazai 

munkajogi képzés egyik legrangosabb eseménye. A versenyen ezúttal hat egyetem – a 

Debreceni Egyetem (DE), az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE), a Károli Gáspár 

Református Egyetem (KRE), a Miskolci Egyetem (ME), a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

(NKE), valamint a Széchenyi István Egyetem (SZE) – csapata mérkőzött meg az ELTE ÁJK 

Aula Magnájában. 

A rangos országos versenyt 2006 óta évenként rendezik meg. Az első időszakban a befogadó 

egyetem mindig az előző évi nyertes volt. A verseny szabályait 2019-ben a résztvevő egyetemek 

úgy változtatták meg, hogy nevük szerint „ABC” sorrendben haladva mindig másik egyetem a 

rendező, így esett a sor 2023-ban az ELTE ÁJK-ra. 

Az egyetemek három hallgatóból álló csapattal nevezhetnek a versenyre. A verseny megnyitóját 

követően a munkajogi jogesetek kisorsolása következett. A különböző csapatok tagjai – a 

kisorsolt felperesi, alperesi és bírói szerepre – tankönyvek, jogszabályok és jogi adatbázisok 

segítségének igénybevételével hozzávetőlegesen két óra alatt készülhetnek fel a „tárgyalásra”, 

és készíthetik el a perbeszédeket, illetve az ítéltet. Egy „tárgyaláson” három különböző egyetem 

diákjai kerülnek össze, a felperes ismerteti kereseti kérelmét, az alperes az ellenkérelmét – öt-

öt percben –, majd egy-egy percben viszontválaszokra kerül sor, végül a bíró hét percben ítéletet 

hirdet. A zsűri nem csupán a hallgatók érvelésének szakmai helyességét, hanem a versenyzők 

előadásmódját is pontozza, és ezek alapján állapítja meg a helyezéseket. 

2023-ban a zsűri tagja volt Szolnokiné dr. Csernay Krisztina (elnök, a Kúria bírája), dr. Szalai 

Beatrix (bíró, Fővárosi Törvényszék) és dr. Zsédely Márta (ügyvéd). A kisorsolt jogeseteket – 

amelyek a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény egyes meghatározó 

jogintézményeihez kapcsolódtak – a zsűri hozta el a versenyre. 

A versenyt mind csapatban, mind egyéni kategóriákban – páratlanul sikeres szerepléssel – az 

ELTE ÁJK háromfő csapata nyerte meg: összesítésben két első és egy második helyezéssel 

szerezte meg a csapat az első helyezést a csapatversenyben is, így hódítva el a vándorkupát. 

Merényi Panna alperes és Nábrádi Dániel bíró kategóriában első helyezést ért el, Benyovszky 

Lili pedig a felperesek között végzett a második helyen. A második helyet a csapatok közül a 

Károli Gáspár Református Egyetem, a harmadikat a Debreceni Egyetem csapata szerezte meg. 

A versenyen részt vett továbbá a Miskolci Egyetem, a győri Széchenyi István Egyetem, 

valamint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem csapata. A legjobb felperes díját a zsűri Savannah 

Rose Dawudnak (KRE) ítélte oda, a harmadikat Lőrincz Gergely (DE) érte el. A második 

legjobb alperes Hontvári Tamás (SZE), a harmadik Véber Petra (DE) lett. A bírók közül a 

második helyen Gyetvai Marcell (KRE), a harmadikon Molnár Dániel (DE) végzett.  

A verseny megszervezését a Frank Ignác Alapítványon kívül a Wolters Kluwer Hungary Kiadó, 

az Orac Kiadó és a Szabó, Kelemen és Társai Andersen Ügyvédi Iroda támogatta. 


